

今夏外隊訪港頭炮 大雨無損觀賽熱情

曼聯港足入球秀 3.3萬球迷開派對



曼聯訪港

「紅魔鬼」曼聯昨晚在香港大球場進行今夏亞洲之旅第二站賽事，與中國香港足球代表隊合演一場入球秀。港足靠連奴在上半場先開紀錄，但曼聯在下半場連入三球反勝。整場賽事都在大雨中進行，但無損現場33098名球迷熱情，不論曼聯及港足球迷都十分投入盡興，在比賽期間玩人浪，以及揮舞球隊旗幟。曼聯主帥阿莫林賽後記者會亦表示，在香港比賽有賓至如歸的感覺，希望下次能帶着更多的獎盃回來與香港球迷分享。

大公報記者張銳、朱家立（文、圖）
視頻：大公報記者許棹傑、張凱文



全場賽事在大雨中進行，但仍無損球迷觀賽的熱情。



賽前表演舞龍舞獅

主辦方於賽前舉行簡單而隆重的舞龍舞獅開幕儀式，出席嘉賓包括文化體育及旅遊局局長羅淑佩、中國香港足球總會會長貝鈞奇及主席霍啟山等。在表演結束後，羅淑佩及其他嘉賓為各個舞龍舞獅進行點睛。 大公報記者朱家立攝

今仗賽前先行舞龍舞獅開幕儀式，由文化體育及旅遊局局長羅淑佩等擔任嘉賓；之後進行簡單而隆重的握手禮，由財政司司長陳茂波與主辦方等嘉賓歡迎兩隊球員。

曼聯剛在首站0:1負東南亞明星隊，今仗決心打爭氣波報答球迷，港足則為亞洲盃外圍賽備戰，全隊認真拼搏。正選陣容方面，除了馬古尼、奧拿拿、達洛治在印度出席親善活動，曼聯以最強陣容出戰，包括最受球迷歡迎的隊長般奴費南迪斯、還有近期陷入離隊傳聞的加拿祖、巴西中場卡斯米路和海倫等。港足以賽代練同樣排出最強陣容，包括謝家榮、徐宏傑、艾華頓、費蘭度及茹子楠等悉數出戰。

大玩人浪高唱打氣歌

賽事開始後，球迷已經進入開派對的氣氛，除了在觀眾席上大玩人浪，又全場高唱曼聯打氣歌「Glory Glory Man United」。而開賽僅僅4分鐘，場面完全佔優的曼聯便險些先開紀錄，般奴處理右路罰球高球傳中，卡斯米路甚有默契迎球衝頂破網，可惜越位在先慘食「詐糊」，但

已經博得現場觀眾一陣歡呼。

曼聯攻勢一浪接一浪，惜未能破關，反而讓港足的祖連奴19分鐘接應隊友傳球後在禁區左側低射射破曼聯門將希頓大門，港足令人意外地領先1:0。卡斯美路在26分鐘



被調離場。35分鐘，曼聯中場般奴單刀被謝家榮神勇撲出，高尼的補射又被茹子楠門線前化險，現場觀眾看得連番叫喊，雙方「拳來拳往」令現場球迷相當「過癮」。

易邊後，曼聯換走包括般奴、卡斯美路、海倫和加拿祖等主力，球隊於下半場由美臣蒙特和文奴撐起。50分鐘，小將奧比馬田禁區前沿獲得射門機會後冷靜起左腳低射，成功射破謝家榮大門。曼聯在82分鐘再由奧比在禁區左路放一記遠射冷箭建功反超2:1。補時階段，阿密特迪亞路右路傳中，希芬鬆鬆頭槌破網為曼聯錦上添花，最終曼聯反勝3:1以回饋購票入場的球迷。

賽後舉行頒獎典禮，由財政司司長陳茂波等擔任頒獎嘉賓。曼聯眾將亦在賽後繞場一周向球迷致謝。曼聯主教練阿莫林在賽後記者會上表示，在香港有賓至如歸的感覺，期望下次再到香港能帶更多獎盃來與香港球迷分享。港足主教練韋斯活則表示，即使對方有很多世界級球員，但港隊成員執行防守很有紀律，表現值得表揚。

曼聯隊長般奴費南迪斯（右）力逼港足球員黃皓雋。

7月19日 地點：瑞典 對手：列斯聯	7月27日 地點：新澤西（美國） 對手：韋斯咸	7月31日 地點：芝加哥（美國） 對手：般尼茅夫	8月4日 地點：阿特蘭大（美國） 對手：愛華頓	8月9日 地點：英國 對手：費倫天拿（意大利）（迪基亞告別戰）
--------------------------	-------------------------------	--------------------------------	-------------------------------	---------------------------------------

拿尼走訪校園教踢波 布朗坐纜車遊覽山頂



【大公報訊】記者凌顯開報道：曼聯相隔12年再到訪香港，一眾球星也在賽前出席不同活動與球迷見面，除了一眾現役球星外，當中更有兩名名宿隨隊到港，他們是一同協助球隊奪得2008年歐聯冠軍的翼鋒拿尼及後衛布朗。前者昨日與曼聯青訓團隊到訪了喇沙書院，至於後者則把握時間暢遊香江，更乘坐山頂纜車到山頂參觀。

拿尼昨日到達喇沙書院，與一眾學生兼校隊成員進行運動品牌的「曼聯傳奇足球教室」的訓練活動。訓練在昨天早上進行，拿尼亦與多位年輕球員進行了多項訓練，並親自分享心得。他之後接受訪問時稱，看着一眾十多歲年



▲布朗（右）與市民在山頂纜車前合照。

▲拿尼（中）向同學們分享個人足球成長史。

輕球員，馬上回憶起當年的自己。

鼓勵同學相信自己

他更鼓勵在場一眾同學，「要成為足球員，尤其從小便開始思考，到底你想成為一個怎麼樣的球員？然後便要思考你要有多投入及有多刻苦？這條路上，你會發現很多事情都不如你所想，但你只須繼續努力及付出，相信自己，事情便會好起來。」

至於日前大讚後防師弟約羅天分極高的布朗，昨日早上把握賽前空檔上山頂欣賞香港景色。可惜天氣不佳，影響了觀賞度，但仍然無損布朗心情，其間更與市民合照，十分親民。

熊貓姊弟睇波劇場

【大公報訊】曼聯昨晚與中國香港足球隊進行友賽，文化體育及旅遊局局長羅淑佩於賽前發帖文為賽事造勢，她放置一對小熊貓姊弟公仔「加加」及「得得」在梳化上，更各自「手持」曼聯和港足球衣合照。

羅淑佩在帖文加插「小劇場」設計對白，「加加：細佬細佬，兩件衫都係紅色，有咩分別呀？」「得得：家姐你睇真啲先啦，一件係曼聯波衫，一件係中國香港隊波衫呀！」「加加：咁細佬你話Auntie Rosanna今晚着邊件去大球場睇波好呢？」「得得：我話……着贏啲隊！家姐我係咪好醒先？」「加加：咁……我叫佢帶晒兩件去……穩陣啲！」



▲羅淑佩在個人社交平台發帖文，以小熊貓姊弟對話為故事，為曼聯訪港友賽港足作宣傳。 羅淑佩facebook圖片

大批球迷舉着雨傘排隊進入大球場。 大公報記者朱家立攝



球迷有SAY

黃先生：入場都要排隊

沒想到入場都要排隊，今晚氣氛真的非常火爆，希望以後都能看到如曼聯這樣有人氣的球隊來港比賽。

李小姐：球迷多氣氛好

我是首次看曼聯的現場比賽，感覺人氣爆滿，比以往的賽事都要多球迷，這種火爆的氣氛讓我印象深刻。

李先生：看球星感興奮

我是曼聯忠實粉絲，所以無論這支來港曼聯是什麼成績，我都會入場支持。看到愛隊球星真的非常興奮！

何先生：加拿祖夠積極

今次是特意來看曼聯，雖然他們有部分球員沒有來，但上半場表現其實都算合格，加拿祖踢得非常積極。

港足亞盃外中立球迷區下層標準票售罄



港足鋒將祖連奴（右二）表現出色，上半場率先攻破曼聯大門。 大公報記者張銳攝

【大公報訊】記者朱家立報道：中國香港足球代表隊完成昨晚友賽曼聯之後，全隊重點將放在6月10日晚上8時在啟德主場對陣印度的2027亞洲盃外圍賽。由於本次賽事反響熱烈，主隊及中立球迷區下層標準票已經售罄，中國香港足球總會則於昨日宣布80元的上層「特惠票」不設特定購買條件，同時昨午3時或之前購買印度球迷區下層標準門票的港隊球迷，可申請換票至相若位置的下層標準門票。

港足今仗門票於短時間內便火速售罄，為了讓更多球迷入場支持，足總昨日則宣布上層80元「特惠票」不設特定購買條件，任何人士均可購買。

另外，足總昨晚亦與啟德管理方達成共識，園方同意開放更多座位，讓於昨午3時或之前購買印度球迷區下層標準門票的港隊球迷，可於6月2日下午3時前登記申請換票，足總將安排更換至相若位置的下層標準門票。

曼聯翼鋒加拿祖（右二）力圖擺脫兩名港足球員的夾擊。

